

潍坊大剧院21日向市民开放

每年将奉献100多场高质量演出



潍坊12人入选省“最美青工”候选人

本报9月5日讯(记者 王琳 通讯员 扈红蕾)5日,记者从团市委了解到,共青团山东省举办的“岗位技能促振兴、青春建功中国梦”山东省寻找“最美青工”网络投票活动正式启动。其中,来自潍坊市生产一线的12名优秀青年职工入选全省100名“最美青工”的评选。

据介绍,寻找“最美青工”活动自7月份启动以来,潍坊团市委积极部署,发动各县市区、各大企业、非公企业积极挖掘、选树优秀青工典型,经过为期两个多月的宣传发动、广泛寻找和典型申报,共推选优秀青年职工30名,经过审核,最终确定12人入选全省100名“最美青工”候选。他们中有吃苦耐劳、忘我工作、无私奉献的商场营业员;有医德高尚、技艺精湛、兢兢业业的白衣天使;有不怕脏、不怕累、视孤寡老人为亲人的护理员;也有爱岗敬业、甘于奉献、刻苦钻研技术难题的一线技术员工。这些青年职工,他们的事迹虽然算不上惊天动地,他们的行为虽然算不上轰轰烈烈,但他们却在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩,赢得了社会各界的广泛赞誉,成为当代青年职工的楷模。

本次网络投票自9月4日零时正式启动,到9月13日24时结束。网络投票期间,广大市民可登录活动网站(<http://www.dzwww.com/2013/xzzmqg/>),为自己支持的青年职工投上一票。

中国(诸城)大舜文化节28日开幕

本报9月5日讯(记者 王述)5日,中国(诸城)大舜文化节新闻发布会在诸城召开。据了解,2013年诸城大舜文化节将于9月28日到10月7日举办。

本届文化节由中国画学会、中国食品工业协会、山东省大舜文化研究会、潍坊市人民政府主办,诸城市人民政府承办。节会主题是“弘扬舜德、传承文明、共建和谐、促进发展”。

主要活动包括第三届全国中国画名家邀请展、第三届中国(诸城)食品博览会、诸城

市第五届道德模范评选表彰、茂腔剧《孝闻天下》、“龙城华庭”杯中秋文艺晚会、诸城市第七届摄影艺术大奖赛等。其中,第三届中国(诸城)食品博览会将率先于9月6日举行。诸城市第五届道德模范评选表彰将评选表彰“感动诸城十大人物”、“百名好人”、“千名孝星”等。

9月28日上午在诸城市群众文化活动中心广场举行大舜文化节暨“明德和融”第三届全国中国画名家邀请展开幕式。

本报9月5日讯(记者 王琳 通讯员 张婷婷)5日,记者采访了解到,潍坊市文化艺术中心的潍坊大剧院及音乐厅将随着“第十届中国艺术节”的脚步,于9月21日第一次面向潍坊市开放。随后,这个代表着潍坊当地最高级别的文化艺术殿堂将为潍坊市民每年奉献100多场高质量的各种艺术演出,其中包含交响乐、芭蕾舞、歌舞剧、音乐剧、话剧、儿童剧、魔术杂技等。

据大剧院工作人员介绍说,潍坊文化艺术中心及核心大剧院、音乐厅是潍坊市政府面向21世纪投资兴建的最大的标志性文化设施,是繁荣文化艺术事业,保护民族文化

需要的必然要求。潍坊文化艺术中心位于潍坊市政府人民广场南邻,整个建筑群包括城市规划馆、工人文化宫和青少年宫、科技馆和图书馆、大剧院、音乐厅等5个部分,总建筑面积达45万平方米。

其中潍坊市大剧院位于文化艺术中心南部,由大剧院厅和音乐厅两个部分构成,总建筑面积约2.8万平方米。其中大剧院场馆可同时容纳1552位观众观看演出。位于东部的音乐厅主要以演奏大型交响乐、民族乐和室内乐为主,具有国内一流水平的音乐设备和场馆,力求最大化还原音乐的本质。潍坊大剧院严格按照国内一流剧院打造,具备接待世界一流艺术表演团体演出的条件

和能力,是国内罕有的现代化高雅艺术殿堂。

据了解,作为“第十届中国艺术节”潍坊地区主场馆,潍坊大剧院已成为本次十艺节承接文艺演出最多最主要的场馆之一,来自全国各地的优秀剧目将在这里陆续呈现。同时,大剧院负责人还介绍,在政府主导和支持下,大剧院全年平均票价不超过200元,每场都有不足百元的超低票档。每年度都会举办各类针对市民的公益性活动,同时每月1号都会设市民开放日,邀请市民免费参观剧院,让高雅艺术之风吹入寻常百姓家,助推潍坊文化事业有长足的发展,让广大市民享受艺术带来的魅力。



◎ 欧陆园林 观湖美宅 超宽楼距 ◎



恒大御湖豪庭

市府中央区 欧陆御湖城邦

即将荣耀开盘

开盘必特价
特价必升值

首付3.2万起 拥92-176m²湖景精装房

开盘额外优惠87折 送1500元/m²豪装

缤纷冷餐会 本周六、日凭此广告到访客户可享受、美食、蛋糕DIY、乒乓球赛,诚邀您的光临!

恒大地产集团
EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP
—香港联合交易所上市股票代码:3333—

贵宾专线
0536 888 0000

9A精装样板房 璀璨开放 恭迎品鉴

项目地址
潍坊市高新区樱前街与
潍县中路交叉口南300米



本材料相关内容、图片是对项目所做的示意表现,仅供参考,具体交付标准以买卖双方签订的《商品房买卖合同》为准。(潍2012)房预售证第00003740号